

звонили! И купили бы столько градусников?!

- Ну, что ты! Разве можно сравнивать? - воскликнула бабушка. - Тут же речь идёт о человеческих жизнях...

- Да, он нужен людям, - сказал я.

- Безусловно! воскликнула мама.

Не заболей папа вирусным гриппом, она бы ни за что этого не воскликнула. То есть она произнесла бы, может быть, то же самое слово, но не так громко, не так уверенно.

Во всех газетах пишут, что с вирусным гриппом надо беспощадно бороться. А я в тот день думал об этих вирусах с нежностью и даже с любовью... Что поделаешь, если они мне так помогли!..

В тот день я твёрдо решил, что если меня и дальше дома будут недооценивать, я тоже тяжело заболею. Хорошо было бы умереть... на время, чтобы все поняли, кого потеряли! Но так как это, к сожалению, невозможно, я обязательно заболею. И весь наш класс (все сорок три человека) будут звонить. Уж я постараюсь! Тогда все сразу поймут...

(Рисунок к рассказу
перепечатан из журнала
"Русский язык за рубежом")

ПРОЧТИТЕ ДВА РАЗА ПРО СЕБЯ, ПЕРЕСКАЖИТЕ КАК МОЖНО ТОЧНЕЕ СО-

ДЕРЖАНИЕ:

Знаете ли вы, что...

... начиная с тридцатого года жизни у человека ежедневно отмирает 30-50 тысяч клеток мозга, уменьшаются его размеры. Чтобы мозг не старел, надо думать. У тех, кто активно использует свой мозг, заметное уменьшение его размеров начинается лишь в глубокой старости. Это объясняется тем, что усиленные размышления вызывают приток крови к голове, сосуды мозга часто расширены и хорошо питают нервные клетки;